
Lions Club Trosa
Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2022-07-01 till 2023-06-30.

Klubbens styrelse har under fiskalåret bestått av:
President: Mona Holmberg Larsson
Vice president: Anders Markow 
Tidigare/Past president: Elisabeth Hammarlund
Sekreterare: Agneta Flock 
Kassör: Bengt Larsson 
Klubbmästare: Bernt Pettersson 
GST-ordförande: Matti Stenberg

Omvärldens påverkan på Lions
Det gånga året har till stor del varit likt det föregående året. Covid19 har passerat, men andra händelser i världen har påverkat samhället på olika vis. Rysslands anfallskrig mot Ukraina hade redan inletts, men inledningsvis kom inte hjälpinsatserna igång på grund av det mycket osäkra säkerhetsläget. Efter hand har kom insatser igång i stor omfattning, och är pågående.
Jordbävningskatastrofen i Turkiet och Syrien hände. Tiotusentals människor miste livet, och hundratusentals miste tak över huvudet. Som sig bör aktiverades Lions katastrof-fond och såväl stora mängder mat och förnödenheter samt många av de stora blå räddningstälten, som Lions har ett nära samarbete kring med Myndigheten för Samhällsskydd och Beredskap (MSB), sändes snabbt iväg. Dessa kom till och med in i Syrien, mycket tack vare Lions lokala verksamhet, om än i en mindre skala. Dessa tält går snabbt åt och lagret minskar, så LCIF har initierat anskaffning av nya, och medel sänds till dem för att möjliggöra anskaffningen. 
Lions gör världen lite bättre att leva i, både i din närhet eller på annat plats på jorden – där det behövs.
Lokala aktiviteter
Naturligtvis har Trosa Marknad genomförts, i strålande väder där såväl många knallar deltog som besökare kom. Med stor uppslutning från våra medlemmar var det åter igen en lyckad aktivitet. Vi kan vara stolta över denna tradition och hålla fanan högt i framtiden likaså. 
Lions fana hölls högt även vid nationaldagen, där en fanborg gick från torget till Garvaregården. President Mona delade ut Lions stipendiet på 5000.- till Gerd Abrahamsson och Kulturstipendiet till Emil Runfeldt också 5000.-
Enligt tradition utsågs Trosa Båtklubbs ungdomssektion att i sin tur utse Tova Spröndly till kranskulla vid Trosa stadslopp. Tova förärades med ett halssmycke till ett värde på 3000.-
Vi har även deltagit på julmarknaden, haft glasögoninsamling, försett ambulansen med våra populära ambulansnallar som barn får då de behöver åka ambulans
Vi har också deltagit på sjöräddningsdagen, samarbetat med Trosa Stadskyrka, stöttat och hjälpt Tureholms slottsteater och likaså Trosa Alpina klubb. 
Alla aktiviteter är mycket betydelsefulla, men några förtjänar att uppmärksammas lite extra. Ungdomslägret i Stensund, med 19 deltagare från 10 länder. Vårt hängivna engagemang för våra årsrika vid äldreboendena (i samarbete med Elisabetstiftelsen). Lionsdansen: vårt ”hit” i dansvärlden. 
En större satsning har gjorts till Barndiabetesfonden, som är ett av våra fokusområden. Diabetes 1 är en folksjukdom som påverkar livskvaliteten drastiskt till det sämre, och framför allt för barn som inte själva uppfattar hur de mår. Detta sätter stor press och näst intill hjältemod för föräldrar. Som tur är finns det flera tekniska möjligheter som underlättar men det kommer fortsatta att krävas stora ansträngningar och finansiella medel för fortsatt forskning och utveckling. Naturligtvis bistår Lions till denna mycket viktiga forskning. 
Lions Club Trosa finns och gör nytta internationellt, nationellt och lokalt.
Klubben  
Vi har haft 9 medlemsmöten och lika många styrelsemöten med god uppslutning, många diskussioner med olika lösningar.
Internt har det hänt mer än man kan tro. Vi har ”uppgraderat” vår lokal, där med en mäktigt fin hörnsoffa. Bakom väggen har även förrådet rensats och fått nytt liv. Tack alla som gjort detta möjligt. 
Vi har också deltagit på riksmötet, distriktsmötet samt samtliga zon-möten. Vi hade dessutom extra distriktsmöte (xDM) i Trosa, där vi var arrangörer. 
Tre medlemmar har gått RLLI-utbildningen Elisabeth Hammarlund, Anders Markow och Dan Larsson. 
Vi har i olika former, på olika initiativ och olika fora börjat diskutera utveckling av det vi har gjort, och gör. Kan vi göra mera? mindre? något annorlunda? Här kan nämnas initiativet att Lions etablerar Lions Ski Cup, i samarbete med Trosa Alpina klubb. Att engagera sponsorer till marknaden. Över lag sponsorer: vad kan vi göra mera tillsammans med andra!? 
Vi har hälsat två nya medlemmar välkomna, men vi har också fått tända ljus för två medlemmar som gått ur tiden. 

Genom styrelsen, 
Mona Holmberg Larsson		Anders Markow	Agneta Flock
Bengt Larsson             Elisabeth Hammarlund	Bernt Pettersson              Matti Stenberg
